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Locuitorii comunei Mahmudia susțin
cu entuziasm proiectele de
reconstrucție ecologică a fostelor
bălți, arată rezultatele unui studiu
sociologic.

În luna august 2023, WWF România –
Fondul Mondial pentru Natură, în
parteneriat cu o echipă de
cercetători, a desfășurat un studiu
sociologic cantitativ în comuna
Mahmudia. Scopul acestui studiu a
fost de a evalua gradul de
conștientizare, atitudinile,
comportamentele și nevoile
locuitorilor privind acțiunile de
reconstrucție ecologică a fostelor
bălți. Totodată, studiul și-a propus să
genereze o mai bună înțelegere
asupra modului de raportare a
localnicilor la transformările socio-
ecologice ce precedă procesele de
reconstrucție și a capacității
locuitorilor acestei comune de a
beneficia în mod activ de pe urma
acestor transformări. Rezultatele
studiului sunt extrem de
încurajatoare și oferă o perspectivă
vibrantă asupra sprijinului
comunității pentru aceste proiecte
de importanță crucială.

Eșantionul utilizat a fost unul
probabilist, chestionarul fiind
aplicat față în față unui număr de
322 de respondenți la nivelul
populației adulte din comuna
Mahmudia. Marja de eroare a fost
de 5%, la un nivel de încredere de
95%.
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La nivelul comunei Mahmudia, majoritatea locuitorilor sunt la curent cu
propunerile de renaturare a incintelor agricole, iar peste 97% dintre
locuitorii comunei Mahmudia susțin refacerea zonelor umede. 
Mai mult, 4 din 5 localnici anticipează beneficii directe pentru ei și familiile
lor, în timp ce o majoritate covârșitoare anticipează beneficii la nivelul
întregii comunități. 

Locuitorii apreciază un impact deosebit de benefic asupra dezvoltării
turismului, pescuitului, calității vieții, și economiei locale. De asemenea, există
un interes semnificativ pentru exploatarea stufului și protecția mediului.

PRINCIPALELE CONCLUZII
ALE STUDIULUI
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Peste 90% dintre respondenți cred că majoritatea comunității ar sprijini un
proiect de renaturare, iar 3 sferturi dintre localnici sunt optimiști cu privire
la realizarea acestuia în viitorul apropiat. 

Un număr remarcabil de respondenți, peste 92% au declarat că ar
participa la un referendum local, iar aproape 90% ar vota "DA" în
favoarea refacerii bălților.
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Locuitorii Mahmudiei cred în susținerea Primăriei, Consiliului Local,
Administrației Rezervației Biosferei Delta Dunării, asociațiilor de pescari,
operatorilor de turism și ONG-urilor de mediu. 

Rezultatele studiului reflectă un nivel extraordinar de susținere din partea
comunității locale pentru proiectele de renaturare lângă Mahmudia, atât la
nivel discursiv cât și din perspectiva unei eventuale implicări active în acest
proces. Locuitorii din Mahmudia sunt nu doar informați și implicați, ci și
pasionați de protecția mediului și de conservarea biodiversității în Delta
Dunării. Ei cred cu tărie că refacerea fostelor bălți este calea de viitor, iar această
credință se reflectă nu doar în cuvinte, ci și în dorința lor de a se implica activ.
Această pasiune și angajament sunt o sursă reală de optimism și oferă o bază
solidă pentru acțiunile viitoare de reconstrucție ecologică. 

Te invităm să împărtășești aceste rezultate și să te implici în sprijinirea
proiectelor de refacerea naturii. Comunitatea din Mahmudia demonstrează că
împreună putem construi un viitor pentru oameni și natură.
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